



## 社區老菩薩歲末聯誼

這麼多行動不便的長輩要出一趟門，真得很不容易，規劃安排遊覽車、輪椅專用小巴士，或者志工親自接送，大家想方設法的要來拜訪慈濟。

天空飄起綿綿細雨，一輛大巴士緩緩開進紐西蘭分會的停車場，慈濟志工早已打著傘列隊等候協助老人家下車。10月25日和29日，分會邀請平日在奧克蘭各社區志工服務點，其中的一百二十六位老菩薩來到靜思堂聯誼。

鋼琴演奏搭配小提琴，在佛菩薩前演出一曲「哈利路亞」，沒有一絲的違合感，慈濟超越宗教藩籬的大愛，隨著音樂飄揚。老人家們輕輕的哼唱，感動的眼淚潸潸而下。

中國少數民族舞蹈「洗衣舞」四位志工穿著亮麗的服裝呈現，特別出眾，老菩薩們看得目不轉睛。而師兄師姊活潑表演的英文老歌，更是炒熱全場氣氛。除了帶來歡樂，主持人介紹慈濟理念，竹筒歲月精神，啟發人人的愛心。播放慈濟紐西蘭分會大愛足跡影片，以及《普天三無》手語，台上台下溫馨互動。

「你喜歡那一個節目呢？」因病導致上半部身體向右彎曲九十度的中風菩薩，無法用語言表達，她用雙手做出彈琴的動作，志工溫柔的理解：「是啊！鋼琴演奏，很棒的。」豁達的她在熟悉的旋律中忘情搖擺。志工麥愛蓮見苦知福的說：「感恩上蒼，給我每一天有健康的身體，可以為大家服務。」

奧克蘭北岸中風協會和奧克蘭社區關懷協會，感恩所有志工多年來不間斷的愛，當場捐出善款支持慈濟。

歡樂和感動交織成的快樂時光刻印在大家的心裡。老菩薩蘇珊握著手中的結緣品，有點激動的說：「慈濟靜思堂很特別又美好，我已經很久沒有這樣受感動而落淚。今天是第一次來這裡，相信我還會再來的。謝謝你們。」